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ПАРТНЕРСТВОМІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ЗНАЙ НАШИХ!

ЗАПОРУКА ПІДГОТОВКИ 
ПРАВОЗНАВЦІВ НОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ

БЕЗПЕКА КІБЕРПРОСТОРУ  
ЯК НАГАЛЬНА ПОТРЕБА ЧАСУ

БІЗНЕС-МЕНТОРИ З NOVUS

керівник Територіального управ-
ління Бюро економічної безпеки м. 
Києва Віталій Драгунов зазначив: 
підписання угоди про співпрацю 
та меморандуму про партнерство є 
підтвердженням позитивних та 
продуктивних партнерських відно-
син між ДТЕУ та суб’єктами еконо-
мічної безпеки держави. Він висло-
вив упевненість у тому, що випус-
кники правничих освітніх програм 
університету стануть якісним під-
силенням кадрового складу орга-
нів і підрозділів Бюро економічної 
безпеки.

А ректор університету Анатолій 
Мазаракі наголосив на тому, що 
налагодження партнерських відно-
син зі стейкголдерами - необхідна 
запорука підготовки правознавців 

їни Валерій Бушков наголосив: 
партнерство з ДТЕУ розширить 
можливості здобувачів вищої освіти 
щодо набуття практичних навичок 
для боротьби у кіберпросторі, 
сприятиме розвитку вітчизняної 
матеріальної бази для організації і 
побудови кіберполігону, дасть змогу 
обмінюватися досвідом, розвивати 
наукову складову, використовуючи 
новітні підходи для виконання 
складних завдань професійної 
діяльності.

- Налагодження таких партнер-
ських відносин та спільні зі стей-
кголдером заходи забезпечать якіс-
ну практичну підготовку здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 
«Кібербезпека та захист інформації», 
- певен декан факультету інформа-
ційних технологій Олександр 
Харченко.

У межах співпраці розпочато 
створення кіберполігону з еконо-
мічної безпеки, що передбачає 
впровадження організаційно-тех-
нічної моделі економічної кібер-
безпеки як складової національної 
системи кібербезпеки України. Це 
віртуальне середовище, яке вико-

перспективи подальшої співпраці . 
Зокрема, обговорено участь представ-
ників мережі супермаркетів NOVUS як 
бізнес-менторів освітнього проєкту 
«Віртуальна торговельна мережа 
«ГЕРМЕС» Навчально-наукового центру 
бізнес-симуляції, здійснення практич-

Ці документи направлені на 
розвиток співпраці з реалізації 
освітніх програм першого-третьо-
го рівнів вищої освіти за спеціаль-
ностями «Право» та «Міжнародне 
право», залучення досвіду, профе-
сійних компетентностей та ресур-
сів нашого нового партнера, ство-
рення якісних науково-дослід-
ницьких, інформаційно-аналітич-
них та експертних матеріалів, 
забезпечення практичної підготов-
ки студентів, формування профе-
сійних та інших компетентностей 
майбутніх фахівців Бюро еконо-
мічної безпеки, проведення спіль-
них наукових та науково-практич-
них заходів.

Під час зустрічі з керівництвом, 
викладачами і студентами ДТЕУ 

Ректор ДТЕУ Анатолій Мазаракі 
висловив упевненість, що нала-
годження взаємодії з Державним 
центром кіберзахисту Держспец-
зв’язку України стане значним 
поштовхом для розвитку кібербезпе-
ки фінансового сектору, торговель-
них мереж, соціальних установ, а 
також акцентував увагу на перспек-
тивах розвитку співпраці у реалізації 
нового напряму – кібербезпеки еко-
номіки та її інфраструктури.

Начальник Державного центру 
кіберзахисту Держспецзв’язку Укра-

Було обговорено результати спіль-
ної роботи за минулий навчальний рік, 
серед яких – участь компанії у «Тижнях 
кар’єри» для студентів університету, 
обмін інформацією щодо вакансій для 
випускників, забезпечення практичної 
підготовки студентів тощо. Визначено і 

нової генерації, здатних успішно 
розв’язувати найскладніші та най-
відповідальніші завдання практич-
ної діяльності.

ристовується для кібернетичного 
навчання та розроблення техно-
логій. Модель симулює реальне 
мережеве середовище, де можна 
безпечно відтворювати кібербез-
пекові сценарії, дає можливість 
проводити практичне навчання, 
тестування та розроблення заходів 
кібербезпеки. Цей освітній май-
данчик надасть можливість прак-
тикувати як атакуючі, так і оборон-
ні тактики без реальних наслідків, 
реалізовувати процес навчання у 
взаємодії з іншими суб’єктами 
забезпечення кібербезпеки, розро-
бляти сценарії реагування на 
кіберзагрози, і заходи щодо їхній 
протидії, програми та методики 
проведення кібернавчань.

Учасники зустрічі визначили 
напрями спільних дій з удоскона-
лення контенту відповідних дисци-
плін та практичні заходи, до яких 
будуть залучені здобувачі освітніх 
програм з кібербезпеки.

Ярослав Шестак,
старший викладач кафедри 

інженерії програмного  
забезпечення та кібербезпеки

ної підготовки та стажування студентів 
у компанії, розвиток дуальної освіти, 
участь стейкголдерів в освітньому про-
цесі і т.д.

Оксана Назаренко,
директорка 

Центру розвитку кар’єри

У її роботі активну участь взяла і 
делегація  ДТЕУ на чолі з ректором 
Анатолієм Мазаракі. Звернувшись 
учасників конференції, очільник 
нашого університету високо оцінив 
результати багаторічної співпраці, 
наголосив на важливості подальшої 
розбудови партнерських відносин 
та реалізації спільних проєктів у 
науковій, освітній і гуманітарній 
сферах, відзначив вагому допомогу, 
яку надають партнери у надзвичай-
но скрутні часи.

Професорки Наталія Мазаракі і 
Анжеліка Герасименко у спільно під-
готовленій доповіді окреслили стра-
тегічні вектори розвитку конкурент-
ного права та економічної політики в 

Інститут вищої освіти Національної академії педагогічних наук України 
нещодавно підготував аналітичну довідку - «Аналіз результатів вступної кам-
панії до закладів вищої освіти у 2023 році (станом на 30 вересня 2023 року)», 
в якій досліджено основні показники ефективності закладів вищої освіти в 
межах набору здобувачів у поточному році.

Як засвідчує цей матеріал, Державний торговельно-економічний універ-
ситет не лише зберіг лідируючі позиції серед українських вишів, а й показав 
одну з найкращих позитивних динамік. Це вкотре доводить той факт, що 
молодь обирає якісну освіту, а колектив нашого університету робить усе 
можливе, аби забезпечити належний рівень якості. Не забуваймо: девіз ДТЕУ 
«Працюємо для нинішнього та майбутніх поколінь».

На ім’я ректора ДТЕУ Анатолія Мазаракі надійшов подячний лист від 
Міністерства освіти і науки України - за створення на базі університету тимча-
сового екзаменаційного центру, де цьогорічні випускники складали вступні 
випробування. ДТЕУ став одним з понад 700 закладів освіти, які надали вступ-
никам можливість пройти тестування. Заступник міністра Михайло 
Винницький подякував колективу університету за ефективну роботу та високий 
рівень організації екзаменаційного центру. 

Ще однією подякою – від Українського центру оцінювання якості освіти 
–відзначено роботу доцента кафедри товарознавства, управління безпечні-
стю та якістю Дмитра Антюшка, відповідального за цей центр, якісну органі-
зацію та проведення вступних випробувань у 2023 році.

Наш кор.

епоху домінування транснаціональ-
них онлайн-сервісів та ІТ-компаній.

Масштаби впливу російської агре-
сії в Україні на світові енергетичні 
ринки, а також перспективи реалізації 
ініціатив Європейської комісії щодо 
перетворення Європи на кліматично 
нейтральний континент, захисту біо-
логічного різноманіття та екологізації 
економіки оцінили професорка Ганна 
Дугінець і доцентка Анна Гуржій.

За результатами конференції учас-
ники чотиристоронньої угоди заде-
кларували готовність продовжувати 
активну наукову співпрацю у напрямі 
розв’язання глобальних проблем сус-
пільно-економічного розвитку.

Наш кор.

ЦИФРОВА, ЕКОЛОГІЧНА 
ТА СОЦІАЛЬНА 

ТРАНСФОРМАЦІЇ

НЕЗАПЕРЕЧНИЙ ЛІДЕР 
СЕРЕД ВИШІВ УКРАЇНИ

ПОДЯКИ ЗА ОРГАНІЗАЦІЮ 
ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ

Реалізовуючи чотиристоронню угоду про партнерство та 
співпрацю між ДТЕУ, Університетом Мессіни (Італія), 
Краківським економічним університетом (Польща) та 
Університетом у Крагуєваці (Сербія), у місті Мессіна про-
йшла ХХ міжнародна науково-практична конференція 
«Цифрова, екологічна та соціальна трансформація: виклики 
та перспективи».

Університет уклав угоду про співпрацю та меморандум про партнерство з новим стейкгол-
дером - територіальним управлінням Бюро економічної безпеки м. Києва.

Підписано меморандум про співпрацю між ДТЕУ і Державним центром кіберзахисту 
Держспецзв’язку України. Він має за мету формування інтелектуальної еліти та підготовку 
висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, затребуваних на ринку праці.

Нещодавно університет гостинно зустрічав партнерів з ТОВ «НОВУС Україна».

результати вступної кампанії 2023
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ДУХОВНІСТЬ

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

АКТУАЛЬНО

До обговорення долучилися 60 
учасників - науковців 7 провідних 
вишів України, фахівців-практиків, 
представників закордонних універ-
ситетів. Вітаючи їх, ректор ДТЕУ 
Анатолій Мазаракі зосередив увагу 
на актуальності проблематики кон-
ференції, визначив її ключові векто-
ри і завдання, надихнув учасників на 
плідну наукову дискусію та генера-
цію вагомих науково-практичних 
результатів.

Обговорювалося широке коло 
питань з європейської інтеграції, 
розвитку банківської діяльності, 
сучасних тенденцій фінансового 
сектору України, фінансового сти-
мулювання розвитку експортного 
потенціалу країни, управління еко-
логічними, соціальними та управ-
лінськими ризиками банків, а також 
підвищення стійкості фінансового 
сектору, цифровізації банківської 

діяльності, розвитку кредитних 
операцій, удосконалення держав-
них фінансів, фінансової інклюзії, 
бухгалтерського обліку, макропру-
денційного нагляду, інтеграції 
вітчизняного фінансового сектору 
у європейську фінансову систему. У 
контексті наукових інтересів також 
розглядалися «зелені» фінанси, кре-
дитна підтримка військових, іпотеч-
не кредитування, розвиток страхо-
вого бізнесу, лізингової діяльності 
та багато інших важливих питань. 
Вирішення усіх цих проблем може 
стати в нагоді при розробці страте-
гії фінансового відновлення країни, 
удосконаленні діяльності фінансо-
во-кредитних установ, монетарної 
та макропруденційної політик 
Національного банку України.

Наталія Шульга,
завідувачка кафедри  

банківської справи 

ЗМІНИ ВІТЧИЗНЯНОГО 
ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ  

В ПІСЛЯВОЄННИЙ ПЕРІОД
На базі кафедри банківської справи факультету фінансів та 

обліку пройшла Всеукраїнська науково-практична онлайн-конфе-
ренція «Глобальні зміни вітчизняного фінансового сектору в 
посткризовий (післявоєнний) період». 

До Міжнародного дня знань у нашому університеті відкрито нову локацію – мистецький об’єкт 
«Мудрість поколінь».

В умовах формування інформаційного постіндустріального суспільства креативні індустрії 
виокремилися у потужний сектор економіки, що забезпечує понад 6% світового ВВП та створює 
близько 50 мільйонів робочих місць.

«МУДРІСТЬ ПОКОЛІНЬ»: 
ЗА НАЗВОЮ І ПО СУТІ

КРЕАТИВНІ ІНДУСТРІЇ

був підписаний 5 квітня 1710 року у м. 
Бендери) вважається першою україн-
ською Конституцією. Документ автор-
ства українського політичного діяча, 
гетьмана Пилипа Орлика (1672 – 1742) 
закладає основи української держав-
ності та національної ідентичності, які 
полягають у дотриманні демократич-
них цінностей та прав людини. 

«Dictionnaire Universel de 
Commerce» («Універсальний комер-
ційний словник», 1748 р.) – це праця 
відомого французького юриста та 
економіста Жака Саварі де Бруслона 
(1657- 1716). Вона вміщує першу кла-
сифікацію за категоріями та особли-
востями оподаткування товарів, їх 
докладний опис. Книга в подальшому 
постійно доповнювалась, була пере-
кладена на багато мов світу й запо-
чаткувала розвиток різних економіч-
них сфер діяльності. В результаті 
перетворилась на безцінне джерело 
знань про світ торгівлі та бізнесу.

Книга «Багатство націй»/ 
Багатство народів (англ. «An Inquiry 

Production Team» Антон Пожидаєв – 
ключовий партнер і стейкголдер цієї 
освітньої програми, доцентка 
Стамбульського університету Гелісім 
(Туреччина) Ірина Скавронська, 
представниця аналітичної команди у 
продуктовій компанії «IT STAR» Юлія 
Андрієнко, керівниця проєктів 
«Детек  тор медіа» та «Радіо Свобода» у 
соціальних мережах Ангеліна 
Ломакіна, голова ГО «Українська асо-
ціація ODOO» Ольга Лугова, зас-
новниця творчого об’єднання «Сла-
вута» Валерія Бондаренко, креативна 
директорка брендів, авторка доку-
ментального фільму про жінок і війну 
«Тимчасовий захід» Ірина Яворська.

Учасники круглого столу обго-
ворили важливі питання організації 
бізнес-освіти у сфері креативних 
індустрій, формування професійних 
навичок та компетентностей студен-

За креативної ініціативи студент-
ства його творці віддали належну 
данину основним вчителям всіх 
поколінь – книгам та їх авторам. Зі 
всього книжкового здобутку людства 
виділено найбільш визначні, осново-
положні праці в тих галузях знань, до 
яких дотичний наш університет. Без 
цих праць неможливо уявити сучасну 
цивілізацію, філософію в цілому, а 
також науки про торгівлю, економіку, 
юриспруденцію, політологію та інше.

Книга «Політея» (грец.; «Держава») 
написана у 360–370-ті роки до н. е. 
давньогрецьким мислителем Пла то-
ном (428/7 р. до н.е. — 347 р. до н.е.). 
Цей філософський діалог – набуття 
світової культури – присвячений 
формуванню категорії справедливо-
сті, правосуддя. Автор окреслив влас-
не бачення ідеальної держави, де 
справедливість є найвищою цінністю, 
а успіхів може досягти тільки та 
людина, яка творить добро.

Книга «Corpus Juris Civilis» у 
дослівному перекладі з латинської 
означає «Тіло цивільного права» – 
звід римського цивільного права, 
укладений у 528–534 роках за часів 
панування візантійського імператора 
Юстиніана I Великого. У цій праці 
вперше систематизовано та об’єдна-
но велику кількість правових джерел. 
Саме вона заклала фундамент науки, 
без якої неможливо врегулювати 
жодний вид відносин і яка зачіпає всі 
сфери нашого життя – «право».

Книга «Конституція Пилипа 
Орлика» (сучасна назва документу - 
«Договори і Постановлення Прав і 
вольностей Війська Запорозького», що 

Відтак як ніколи актуальним для 
вітчизняного освітнього простору є 
завдання підготовки висококваліфі-
кованих фахівців для успішного 
управління культурними проєктами 
та стартапами креативних індустрій, 
процесами їх комерціалізації та 
ефективного просування на ринку з 
використанням сучасних інформа-
ційно-комунікаційних технологій.

Розуміючи таку тенденцію, на базі 
ДТЕУ за ініціативи кафедри туризму та 
рекреації пройшов Всеукраїнський 
круглий стіл «Креативні індустрії: інте-
грація освіти, науки і бізнесу», що 
об’єднав зусилля освітньо-наукових та 
бізнесових кіл для вдосконалення змі-
сту нової унікальної освітньої програ-
ми «Креативні індустрії та управління 
бізнесом». Участь у його роботі взяли 
завідувачі та викладачі залучені до під-
готовки фахівців за ОП кафедр - 
дизайну, маркетингу, журналістики та 
реклами, філософії, соціології та полі-
тології, представники Вінницького 
торговельно-економічного інституту 
ДТЕУ, студенти.

З доповідями, присвяченими 
актуальним трендам розвитку креа-
тивних індустрій у світі та Україні, 
міжнародним практикам і необхід-
ним умовам освітнього простору 
щодо підготовки фахівців для цього 
сектору економіки, виступили дирек-
тор креативної компанії «Pozhidaev 

Мета цієї сесії - популяризація 
кращих освітніх практик з кібербез-
пеки для студентів в умовах кібер-
війни та підвищення рівня обізна-
ності молоді стосовно нових мож-
ливостей професійної орієнтації в 
сфері кібербезпеки. Модератором 
виступив голова Антикризового 
центру кіберзахисту бізнесу Воло-
димир Коляденко. Освітяни тут 
були представлені трьома провідни-
ми вишами України, одним з яких 
був Державний торговельно-еконо-
мічний університет.

- В умовах сьогодення питання 
цифрової трансформації в Україні є 
дуже важливим, оскільки від цього 
залежить стан національної економі-
ки, соціально-економічний добробут 
громадян, становлення їхньої націо-
нальної самосвідомості, - зазначив 
ректор університету Анатолій 
Мазаракі. - Кібервійна з росією зумо-
вила нові загрози та виклики, жертва-
ми яких стають окремі фізичні особи, 
підприємства, галузі, тому постала 
потреба в підготовці фахівців з кібер-
безпеки, зокрема за освітньо-профе-

Напередодні зустрічі наші викла-
дачі отримали методичні рекоменда-
ції з покращення якості навчання, 
спеціально для них розроблені 
Центром вдосконалення навчання та 
викладання Салфордського універси-
тету. Вони містять, зокрема, інформа-
цію та посилання на відкриті ресурси, 
які можуть бути використані для 
покращення викладання та навчання.

Протягом зустрічі колеги з 
Салфордського університету презен-

сійною програмою «Безпека інфор-
маційних і комунікаційних систем в 
економіці» на бакалавраті та «Безпека 
систем електронних комунікацій в 
економіці» - в магістературі.

Необхідність розвитку спеціаль-
ності «Кібербезпека та захист інфор-
мації» підкреслив і заступник керів-
ника служби з питань інформаційної 
безпеки та кібербезпеки – керівник 
управління інформаційної безпеки 
Апарату Ради Національної безпеки і 
оборони України Володимир Звєрєв. 

Дискусію в освітній сесія підтри-
мали керівник департаменту кібер-
поліції Національної поліції України, 
генерал поліції Юрій Виходець, 
представник Micro Focus в Україні з 
напрямку кібербезпеки Олександр 
Кулаковський, операційний дирек-
тор компанії WGuards Віталій 
Якушев, начальниця відділу з розвит-
ку професійних навичок з кібербез-
пеки в USAID Кіра Лебеденко та інші 
професіонали галузі.

Олександр Харченко,
декан факультету  

інформаційних технологій

тували принципи сучасної освіти, 
вимоги до розробки програми 
навчального курсу, методи викладан-
ня, моделі змішаного навчання. Наші 
викладачі отримали опитувальник 
для встановлення зворотного зв’язку, 
визначення тематики майбутніх тре-
нінгів від Центру вдосконалення 
навчання та викладання.

Дар’я Іващенко,
начальник відділу 

міжнародних зв’язків

МІСЯЦЬ КІБЕРБЕЗПЕКИ

МАЙСТЕРНІСТЬ 
ПЕДАГОГА

У межах місяця кібербезпеки відбулася освітня сесія 
«Кібервійна з росією: освіта в умовах нових викликів та загроз. 
Нове вікно можливостей для студентів», одним із активних 
учасників якої став ДТЕУ.

У межах співпраці між Салфордським університетом у Великій 
Британії та Державним торговельно-економічним університе-
том пройшов вебінар щодо надання навчально-методичних ресур-
сів для викладачів ДТЕУ.

into the Nature and Causes of the Wealth 
of Nations») – фундаментальне дослі-
дження про природу і причини багат-
ства народів. Найбільш значуща робо-
та Адама Сміта (1672-1790) – шот-
ландського економіста і філософа-е-
тика, засновника класичної політич-
ної економіки, написана у 1776 році. 
Тут вперше сформульовано концеп-
цію вільного ринку як системи, що не 
потребує управління чи жорсткого 
регулювання. Розкриває важливість 
особистості у процвітанні держави: 
саме людина є основним рушієм та 
ресурсом прогресу й успіху держави.

Завдяки майстерності та наполег-
ливій праці наших колег, які розро-
бляли технічний проєкт та безпосе-
редньо зводили цей мистецький 
об’єкт, студенти мають змогу прово-
дити з користю свій час між лекціями 
у чудовій локації, що концентрує нау-
кові здобутки поколінь.

Юлія Гончарова,
декан факультету 

міжнародної торгівлі та прав

тів у розробці медійного контенту, 
організації креативного простору, 
юридичного супроводу креативних 
бізнес-проєктів та стартапів, роботи 
з прикладним програмним забезпе-
ченням, реалізації волонтерських 
програм тощо. Вони також зосере-
дилися на визначенні продуктивних 
форматів ефективного партнерства 
та організації подальшого співробіт-
ництва. А підсумувала результати 
роботи круглого столу з висвітлен-
ням актуальної інформації щодо 
формування змісту і структури 
освітньої програми «Креативні інду-
стрії та управління бізнесом» як 
нової освітньої траєкторії завідувач-
ка кафедри туризму та рекреації 
Тетяна Ткаченко.

Сергій Хлоп’як,
доцент кафедри туризму 

та рекреації
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ЛЮБІТЬ УКРАЇНУ!

СЕКРЕТИ ФАХУ

ПРАКТИКИ

TOURISMWEEK–2023

СОЛОДКИЙ ДЕНЬ HR-МЕНЕДЖЕРА 

В ОБІЙМАХ ЛІДЕРА 
ГОТЕЛЬНОГО  

БІЗНЕСУ БОЛГАРІЇ

вих майстер-класах по роботі з 
гостями, познайомитися з багатьма 
нереально гарними людьми, які 
стали мені справжніми друзями.

Важливе значення для мене осо-
бисто має практика спілкування іно-
земними мовами. Дізналася і багато 
інноваційної інформації в обраному 
професійному середовищі, яка мені 
дуже потрібна для подальшого 
кар’єрного зростання.

Аліна Мельник, 
студентка 4-го курсу:
- Для мене це теж можливість 

поглибити знання та розуміння 
функціонування сфери обслугову-
вання, принципи та правила комуні-
кації з різними сегментними аудито-
ріями гостей закладу, правильно 
комунікувати з гостями та з’ясувати, 
як їх залишати задоволеними. 

Обслуговування гостей здійсню-
валось англійською, болгарською та 
українською мовами, що надавало 
можливість удосконалювати інозем-
ні та вивчати культуру різних націо-
нальностей. Крім того, під час прак-
тики мала можливість отримати 
навички роботи у стресових ситуа-
ціях при одночасному прийманні 
великої кількості замовлень. Все це 
загалом у перспективі стане хоро-
шим фундаментом для кар’єрного 
зростання.

Тетяна Ткачук,
заступниця декана ФРГТБ

Тут вони здобули комплекс про-
фесійних компетентностей, що у 
подальшому гарантуватиме їх успіш-
ну, продуктивну та ефективну про-
фесійну діяльність у сфері готельно-
го та ресторанного бізнесу. А ще 
отримали можливість оволодіти 
навичками спілкування англійською 
та болгарською мовами.

За результатами практики наші 
студенти отримали сертифікати 
міжнародного зразка. І по повернен-
ню поділилися враженнями.

Поліна Петренко, 
студентка 3-го курсу:
- Це корисний досвід та погли-

блення знань у сфері гостинності. 
Зокрема, я мала змогу пізнати куль-
туру сфери обслуговування іншої 
країни, опанувати навички викори-
стання спеціалізованого програмно-
го забезпечення, підвищити власні 
комунікативні вміння спілкування з 
інтернаціональним контингентом 
гостей та удосконалити навички 
володіння англійською та болгар-
ською мовами.

Оксана Третяк, 
студентка 4-го курсу:
- Для мене це насамперед спілку-

вання з різними людьми, уміння 
працювати у колективі, шукати певні 
домовленості. Крім того, була мож-
ливість спробувати попрацювати на 
різних посадах, взяти участь у фахо-

ставили локації, об’єднані темою 
«Туризм, війна, освіта», для яких цей 
захід став емоційно насиченим за 
професійним спрямуванням. Окрема 
локація була виділена для проведен-
ня художнього пленеру «Барви подо-
рожей».

Всім учасникам та гостям фес-
тивалю пропонували спробувати 
себе у туристичних квестах «Подо-
рож винними регіонами світу» та 
«Автентичні страви України» (пере-
можці яких отримали смачні пода-
рунки), у змаганнях з перетягуван-
ня канату «Сильні – єдині», відвіда-

ти майстер-клас «Наукові основи 
алгоритму надання долікарняної 
допомоги під час туристичних 
походів». В межах профорієнтацій-
них заходів, організованих кафе-
драми туризму та рекреації і 
готельно-ресторанного бізнесу, до 
інтерактивних заходів долучилися 
учні школи № 217 та студенти 
Київського торговельно-економіч-
ного фахового коледжу ДТЕУ: для 
них була проведена екскурсія 
«ДТЕУ.ENIGMA».

Валентина Жученко,
заступниця декана ФРГТБ

Цього разу студентський захід 
«TOURISMWEEK–2023» зібрав сту-
дентів, гостей та всіх небайдужих до 
подорожей на зустрічі-лекції провід-
них фахівців сфери туризму, і різно-
манітні студентські активності.

Турист передусім це людина, яка 
понад усе любить свій рідний край. 
Патріотичну туристичну вікторину 
«Я люблю Україну» презентувала 
рада студентського самоврядування 
факультету ресторанно-готельного 
та туристичного бізнес, який і став 
організатором івенту. Першокурс-
ники разом із наставниками пред-

HR-менеджер ТОВ «БЮРО ВИН» 
Катерина Железняк.

Слухачам – представникам різ-
них груп та курсів – було цікаво діз-

натися про особливості роботи 
HR-менеджерів, найбільш суттєві 
компетентності, які потрібно розви-
вати в собі для успішної кар’єри. 
Родзинкою зустрічі стала можли-
вість пройти онлайн-тестування на 
знання HR-менеджменту, а кращі 
знавці теми отримали цінні пода-
рунки від компанії «BAT».

Гості відповіли на всі запитання 
студентів, а пані Тетяна ще й посма-
кувала спільно зі студентами у кафе 
«Венеція» традиційним святковим 
тортом, спеціально виготовленим до 
Дня HR-менеджера майстрами 
нашого НВО.

Ірина Миколайчук
доцентка кафедри 

менеджменту

Цього разу на святкову зустріч зі 
студентами завітали HR-менеджер 
міжнародної компанії «BAT» Тетяна 
Юр та наша випускниця – 

За угодою про партнерство з організації практичної підготовки 
між ДТЕУ та міжнародною компанією «Форт Нокс ООД» влітку 
та восени студенти ФРГТБ проходили практичну підготовку на 
базі апартготелю «Premier Fort Beach Hotel» (м. Светий Влас) - 
лідера готельного бізнесу Болгарії. 

Вже другий рік поспіль країна відзначає Всесвітній день туризму та День туризму в Україні в 
умовах повномасштабної збройної агресії росії проти України. 

Щороку восени наш університет традиційно долучається до святкування Міжнародного дня 
HR-менеджера. 
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ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

ПЛАНЕТА І МИ

КРЕАТИВ

Для формування  у молоді ДТЕК навичок пошуку роботи та підвищення її кар’єрної грамотності 
університеті пройшов традиційний «Career Week-2023».

Екологічна ситуація, яка склалася в світі, настійно вимагає 
швидкої перебудови мислення людства і кожної конкретної людини, 
формування екосвідомості і культури серед студентства. 

«CAREER WEEK-2023»: 
ПІДВИЩУЄМО КАР’ЄРНУ ГРАМОТНІСТЬ 

ЕКОКЛУБ В ДІЇ

ПриватБанку», «Можливості кар'єрно-
го зростання для молодих спеціаліс-
тів в лізингових компаніях», 
«Компетенції майбутнього. Які нави-
чки потрібно розвивати, щоб досягти 
успіху, «Фейли під час співбесіди», 
«Секрети професійного розвитку все-
редині компанії». Серед актуальних 
тем, продиктованих вторгненням 
російського агресора в Україну - 
«Кібербезпека та схеми шахрайства у 
воєнний час». І це неповний перелік 
того, чому можна було повчитися 
цього року на «Career Week».

Студентство особливо виокре-
мило актуальність майстер-класу з 
правилами складання резюме, де 
розглянули типові помилки CV, 
обговорення питання саморозвитку 
та навчання протягом життя, інфор-
мацію про критерії відбору персона-
лу для компаній різних сфер діяль-
ності. Яскраві емоції та жваві обгово-
рення викликали особисті історії 
пошуку роботи та побудови кар’єри 
спікерів, серед яких були і випускни-
ки університету. Цікавим був також 
огляд професій майбутнього та 
поради про те, які скіли необхідно 
розвивати під час навчання, щоб 
стати фаховим спеціалістом.

Оксана Назаренко,
директорка Центру  

розвитку кар’єри

бавовняної тканини, просочена 
натуральним воском. Вона не лише 
дає продуктам дихати, а ще й береже 
їхню свіжість довше завдяки анти-
бактеріальним властивостям нату-
рального бджолиного воску.

До майстер-класу долучились не 
лише студенти, а й співробітники 
нашого університету: більше 70 учас-
никам покроково демонстрували 

Цього року у його межах про-
йшло 35 різноманітних заходів. 
Протягом тижня майже 7 тисяч здо-
бувачів відвідали івенти, де представ-
ники роботодавців ділилися лайфха-
ками щодо пошуку роботи та профе-
сійного розвитку.

Найкращі практики провели для 
студентів 14 гостьових лекцій, 13 
вебінарів, 8  майстер-класів на найак-
туальнішу тематику. Таку, як 
«Державна аудиторська служба 
України – Досвід. Доброчесність. 
Професіоналізм»,  «Міністерство 
фінансів України – найкращий робо-
тодавець», «Публічна служба: нові 
реалії та виклики», «Робота в держав-
ній службі – можливість змінити дер-
жаву на краще», «Застосування штуч-
ного інтелекту в професіях майбут-
нього», «Правнича кар’єра у підрозді-
лах Центрального управління 
Мінюсту», «Синергія бізнесу та влади 
в агропромисловому розвитку 
Київської області», «Звʼязок лендінгу, 
контекстної реклами та SEO» і «Як 
переконати споживачів через SEO, 
лендінг, контекстну рекламу та PR», 
«Кар’єрні можливості в міжнародній 
компанії British American Tobacco». 
Були тут представлені і суто приклад-
ні теми: «Як запам’ятатись ще до спів-
бесіди?», «Практичні поради з напи-
сання пресрелізів, які працюють», 
«ТОП 5 правил формування особи-
стого бренду юриста: як? де? коли?», 
«Як заробляють рев’ю сайти з Google 
Ads. Як tROAS допоміг вивести кампа-
нію в +», «Як побудувати успішну 
кар'єру в консалтингу? Лайфхаки від 
практика», «Стажування: де шукати, 
які критерії відбору та як збільшити 
свої шанси на отримання стажуван-
ня», «Можливості для стажування та 
працевлаштування в Hilton Kyiv. 
Практичні поради», «Як отримати 
роботу мрії в національній мережі 
готелів?», «Кар'єрні можливості у 

Задля популяризації екологічно-
го способу життя та з нагоди 
Всесвітнього дня здоров’я довкілля 
за ініціативи ЕКОклубу ДТЕУ про-
йшов благодійний майстер-клас з 
виготовлення вощаних серветок.

Вощанка (а саме так ще назива-
ють цей корисний предмет на кухні) 
-екозамінник популярної харчової 
плівки. Це багаторазова обгортка з 

Першокурсники разом із настав-
никами представили локації, об’єд-
нані під назвою «Гарбуз Fest». 
Студенти освітньої програми 
«Туризм і рекреація» запропонували 
гостям взяти участь у квесті «Велика 
гарбузова гонка», переможцями 
якого стали учні економіко-правово-
го ліцею. Окрім цього, можна було 
ознайомитись із турами, представле-
ними в туристичному бюро графа 
Дракули, та долучитися до 
«Гарбузової вечірки».

Цікаві мистецько-креативні 
пре зентації підготували студенти 
освітніх програм «Готельно-рес-
торанна справа», «Менеджмент 
ту ристичного та готельно-ресто-
ранного бізнесу», «Креативні інду-
стрії та управління бізнесом». Усі 
бажаючі мали можливість взяти 
участь у майстер-класі з розпису 
«Веселі гарбузики» та флористики 
«Мальовничі барви осені», організо-
вані здобувачами і наставниками 
освітньої програми «Дизайн».

Гості заходу мали змогу спробу-
вати десерти, представлені перемож-
цями кулінарного конкурсу 
«Ресторанний десерт з гарбуза», 1-ше 
місце в якому зайняла Марта 
Опанащук, 2-ге – Назар Скрипченко, 
3-тє – Катерина Ганджа.

Цікаву інформаційно-пізнаваль-
ну локацію представили студенти 

освітньої програми «Спортивний 
менеджмент», які як ніхто обізнані у 
здоровому харчуванні. Вони презен-
тували фітнесдесерти та цукерки з 
гарбузом у комплексі з фітнесмето-
дом інтервального тренування під 
музичний супровід у спеціальному 
взутті, що дає позитивний вплив на 
фізичний стан людини.

Пройшов і майстер-клас від 
гаранта освітньої програми 
«Крафтові технології» Т. Юдіної та 
аспіранта кафедри О. Венглінського 
«Осінній гарбузовий десерт з 
крафтовим морозивом». Гості вчили-
ся готувати складний ресторанний 
десерт «Осіння рапсодія» з гарбузо-
вим безглютеновим мафіно-біскоті 
та гарбузовим морозивом з мускат-
ним горіхом та кардамоном.

Для любителів фото пройшов і 
цікавий майстер-клас з фуд-фото-
графії від відомого фуд-фотографа, 
засновника контентагентства «B 
PRO» Бориса Яценка, який поділився 
секретами гарного та якісного фото 
ресторанної страви.

Не забули і про профорієнтацій-
ні інтерактивні заходи, до яких залу-
чили студентів столичних профіль-
них фахових коледжів і учнів еконо-
міко-правового ліцею.

Валентина Жученко,
заступниця декана ФРГТБ

ХОДИТЬ ГАРБУЗ 
ПО ГОРОДУ…

В університеті пройшли заходи до Міжнародного дня куха-
ря та кулінара: факультет ресторанно-готельного та турис-
тичного бізнесу провів виставку-презентацію студентської 
творчості «Гарбуз Fest», конкурс «Ресторанний десерт з гарбу-
за», майстер-класи, квести та інші цікаві заходи.

ххх
У межах «Career Week-2023» 

кафедра публічного управління та 
адміністрування організувала 
зустріч з представниками гене-
рального департаменту з питань 
управління персоналом на дер-
жавній службі Національного 
агентства України з питань дер-
жавної служби. Також проведено 
дві онлайн лекції. «Публічна служ-
ба: нові реалії та виклики» - таку 
тему обрав керівник експертної 
групи з питань стратегічного роз-
витку управління персоналом 
Андрій Баткалов. Публічна служба 
– це і стажування, і практична 
підготовка або добір персоналу та 
інше. «Робота в державній службі: 
можливість змінити державу на 
краще» - цю тематику розкрив 
головний спеціаліст відділу оці-
нювання та розвитку персоналу 
управління з питань персоналу 
Богдана Пархоменко.

Чому ці теми є важливими? 
Відповідь однозначна: сучасний світ 
зазнає надзвичайних змін, і держав-
ні службовці на сьогодні відіграють 
важливу роль у вирішенні актуаль-
них соціальних, економічних та 
політичних питань.

Анастасія Ільїна,
доцентка 

технологічний процес з виготовлен-
ня вощаних обгорток. Усі присутні, 
немов бджілки, плідно працювали на 
кожному етапі – від нарізання тка-
нини до натирання воску. Тож час 
пролетів непомітно та спільними 
силами екологічно свідомої спільно-
ти було створено більше 150 нату-
ральних вощаних серветок.

Хочеться вірити, що навіть таки-
ми маленькими кроками зможемо 
допомогти довкіллю та зменшити 
кількість використання пластику в 
побуті. Адже доєднавшись до цієї 
ініціативи, учасники майстер-класу 
не тільки створили особистий 
ЕКОшедевр та весело провели час, а 
найголовніше – зробили власний 
внесок у збереження довкілля.
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КОНТАКТИ

ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

ВІТАЄМО! 

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

У Києві пройшло нагородження лауреатів та переможців 
Всеукраїнського конкурсу «Молодий правник року», участь у якому 
взяли понад 1500 молодих юристів з усієї України. 

 «МОЛОДИЙ 
ПРАВНИК РОКУ»

У СПІВПРАЦІ ДТЕУ ТА АКАДЕМІЇ  
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ «МЕРКУР»

«ДЕБЮТ ПЕРШОКУРСНИКА 2023»:  
ВІДЧУЙ РИТМ!

суддів, партнерів юридичних об’єд-
нань, громадських діячів, науковців та 
студентів-правників для обговорення 
найактуальніших питань застосуван-
ня законодавства, судової практики і 
нових можливостей для професійно-
го розвитку.

В одній з номінацій цьогорічно-
го конкурсу - «Молодий науковець» 
- відзначено завідувача кафедри пра-
вового забезпечення безпеки бізне-
су ДТЕУ та адвоката Руслана 
Мельниченка. 

- Ця нагорода - не лише визнан-
ня моїх праць, наукової, професій-
ної діяльності, але й стимул про-
довжувати працювати на благо 
нашої країни, вчити нове поколін-
ня, - говорить він. - Вдячний за 
підтримку команді нашої кафедри 
та університету.

Юлія Гончарова,
декан ФМТП

Цей конкурс започаткований у 
2009 році та є важливою подією для 
юридичної спільноти і громадськості 
України: це – не лише змагання, а 
унікальний простір для комунікації та 
обміну досвідом серед молодих пра-
вознавців. Цьогоріч Форум молодих 
юристів України зібрав провідних 
експертів галузі, зокрема адвокатів, 

Це той формат, коли лекційні 
аудиторії стають майданчиком не 
тільки для отримання теоретичних 
знань у сфері права, але й для набут-
тя практичних навичок безпосеред-
ньо від суддів Верховного Суду. 

Днями перед здобувачами вищої 
освіти виступив секретар Великої 
палати ВС Віталій Уркевич. 
Розкриваючи тему «Юрисдикційність 
спорів: практика Великої палати 
Верховного Суду щодо земельних 
спорів», він зупинився на важливих 
питаннях визначення юрисдикції 
саме у земельних спорах. Це пов’яза-

но з тим, що, залежно від низки 
критеріїв, ця категорія спорів може 
розглядатися за правилами цивіль-
ної, господарської та адміністратив-
ної юрисдикцій. Окремі акценти 
було зроблено на принципах роз-
межування юрисдикції, проблемних 
аспектах скасування рішення/запису 
щодо державної реєстрації права 
оренди земельної ділянки, «подвій-
ній» оренді земельної ділянки тощо.

Наталія Мазаракі,
завідувачка кафедри 

міжнародного, цивільного 
та комерційного права

ПРАКТИЧНІ НАВИЧКИ 
БЕЗПОСЕРЕДНЬО  

ВІД СУДДІВ
Запрошення суддів для викладання дисципліни «Правові 

висновки Верховного Суду» для гартування у ДТЕУ майбутніх 
правників вже стало доброю традицією. 

Зоряний час першокурсників факультету інформаційних технологій

проєкті «Дні України-2023 у м. 
Кошице» та словацько-українському 
форумі «SUF2023» (м. Кошице - м. 
Калужа), спрямованому на співро-
бітництво у сфері освіти, розвитку 
туризму, економіки та безпеки 
України та Словацької Республіки.

- Ми презентували освітній та 
науковий бренд університету, озна-
йомили учасників із соціальними 

Делегація факультету ресторан-
ного-готельного та туристичного 
бізнесу на запрошення радника 
прем’єр-міністра Словаччини з 
питань транскордонного співробіт-
ництва з Україною Едуарда Бураша 
та директора Академії професійної 
освіти «Меркур» Яна Брецка відвіда-
ла Словаччину, де взяла участь у 
міжнародному транскордонному 

проєктами, одним із яких є «Ми 
сильні, коли ми разом», - розповідає 
декан ФРГТБ Надія Ведмідь. - А 
викладачі кафедри готельно-ресто-
ранного бізнесу провели персоналі-
зовані зустрічі з представниками 
академічного менеджменту та кон-
сультації щодо освітніх програм та 
специфіки їх викладання.

У межах угоди про співпрацю та 
партнерство з Академією професій-
ної освіти «Меркур» заплановано 
проходження тренінгової програ-
ми. Набутий досвід сприятиме роз-
витку та вдосконаленню змісту 
освітніх програм нашої кафедри з 
метою їх імплементації на ринку 
освітніх послуг та ринку праці ЄС.

Маргарита Бойко,
завідувачка кафедри 

готельно-ресторанного бізнесу

вдалось зібрати більше 230 тисяч 
гривень. Так, у номінації «Незламні» 
факультети змагались за найбільшу 
зібрану суму донатів: кожен, хто хотів 
підтримати свою команду, міг зроби-
ти внесок на її рахунок. Проте у під-
сумку переможцями визнали всіх 
студентів ДТЕУ, адже разом вдалось 
зібрати більше 100 тисяч гривень. А 
ще пройшов аукціон з розіграшу 
кубку «Дебюту першокурсника», який 
протягом 2012-2022 років передавав-
ся новому переможцю конкурсу. За 
цю пам’ятну річ виручено більше 130 
тисяч гривень (меценатом виступив 
Богдан Батина).

А безпосередньо в ході творчих 
конкурсів учасники продемонструва-
ли високий рівень підготовки і 
неабияке бажання перемогти. У номі-
нації «Вокал» перемогли першокурс-
ники ФІТ, 2-ге місце посіли ФМТП, 

Відшумів традиційний і щоразу 
довгоочікуваний захід, який відкрив 
нові зірок на небосхилі ДТЕУ – 
«Дебют першокурсника». Цього року 
своїм девізом неофіти обрали 
«Відчуй ритм!».

Талановиті й амбітні, цілеспря-
мовані й натхненні першокурсники 
всіх шести факультетів змагались за 
першість у номінаціях «Вокал», 
«СТЕМ» (Студентський театр естрад-
них мініатюр) та «Хореографія». 
Цьому передували майже два місяці 
наполегливих тренувань – і ось зма-
гання, яке визначило цьогорічного 
володаря кубку «Дебюту...»

- Я бачив на цій сцені вже багато 
поколінь, і приємно, що до нас завж-
ди приходять талановиті люди, - від-
криваючи дійство, відзначив ректор 
Анатолій Мазаракі. – Пам’ятайте: 
наша з вами робота, навчання, куль-
турно-мистецькі та благодійні заходи 
– це наш внесок у Перемогу України.

Виступи конкурсантів оцінювало 
зіркове журі, до складу якого увійшли 
телеведучий і популярний шоумен Ігор 
Ласточкін, хореограф Дмитро Оси-
пенко, учасники гурту Tember Blanche 
Владислав Лагода та Олександра 
Ганапольська, танцівниця, хореограф 
та модель Аделіна Делі, сценарист, 
актор та гуморист Олександр Венедчук.

Вже другий рік поспіль культур-
но-мистецькі заходи університету 
носять благодійний характер: сту-
дентство збирає кошти на потреби 
ЗСУ. Ось і в ході проведення «Дебюту 
першокурсника 2023» реалізували дві 
студентські ініціативи, завдяки яким 

3-тє - ФЕМП; у номінації СТЕМ 1-ше і 
2-ге місця знов таки у ФІТ і ФМТП 
відповідно, а 3-тє – у ФТМ. У номіна-
ції «Хореографія» - переможець той 
же ФІТ, 2-ге місце розділили ФЕМП і 
ФРГТБ, 3-тє – ФФО.

І оскільки у всіх номінаціях на 
перших позиціях « світився» ФІТ, не 
важко зрозуміти, хто ж став кращим у 
підсумку та у вердикті журі: кубок 
«Дебют першокурсника – 2023» (впер-
ше в своїй історії!) виборов факультет 
інформаційних технологій (команду 
якого готували всім колективом під 
творчою орудою голови ради сту-
дентського самоврядування Олек-
сандри Ігнатович). 2-ге місце посіла 
команда факультету міжнародної тор-
гівлі та права, а 3-тє – факультету еко-
номіки, менеджменту та психології.

Центр молодіжної  
та інформаційної політики ДТЕУ

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У жовтні свій ювілей відсвяткували:
50-літній – начальниця відділу організації наукової роботи студен-

тів та викладачів Марина Фокіна, доцент кафедри фінансового аналізу  
та аудиту Роман Овчарик;

55-літній – старша викладачка кафедри обліку та оподаткування 
Ольга Кузьменко

65-літній – професор кафедри товарознавства, управління безпеч-
ністю та якістю Дмитро Семенів, заступник директора Коломийського 
економіко-правового фахового коледжу ДТЕУ Богдан Гурак.

Ректорат університету і редакція газети “Університет і час” 
щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать 
міцного здоров’я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.
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Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію — Кі № 474

Зас нов ник—  Ки їв ський на ці о наль ний тор го вель но   
е ко но міч ний уні вер си тет

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди спів па дає 
з точ кою зо ру ре дак ції.

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 02156, Ки їв, вул. Кі о то, 19, 

Тел. (097) 9874842
e ma il:  gazetaknteu@gmail.com

Електронниа версія

Го лов ний ре дак тор —  
Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, ма кет і верс тка —  Антон Осьмак
Світ ли на —  Марта Кривша, Сергій Міненко

СПОРТ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПОСПІЛКУВАВСЯ ЗІ  

СПОРТИВНОЮ МОЛОДДЮ 

XVIII УНІВЕРСІАДА:  
ДТЕУ СЕРЕД ЛІДЕРІВ 

ІГРИ СПІВДРУЖНОСТІ 
СЕРЕД ПЕРШОКУРСНИКІВ

БІГ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ

СПАРТАКІАДА ДТЕУ НАБИРАЄ ОБЕРТІВ

У межах заходів до Міжнарод ного дня студентського спорту відбулося 
нагородження призерів XVIII Універсіади. За її результатами Державний торго-
вельно-економічний університет посів 2-ге місце у загальнокомандній першо-
сті серед ЗВО IV категорії. А отримав відзнаку ректор Анатолій Мазаракі.

 Серед запрошених були при-
сутні й здобувачі вищої освіти 
Державного торговельно-еконо-
мічного університету. На чолі з 
ректором Анатолієм Мазаракі наші 
чемпіони з футболу, перетягуван-
ня канату, чирлідингу, баскетболу 
та легкої атлетики мали честь 
поспілкуватися з Головно коман ду-
вачем. Як запевнив Президент, 
Українська держава й надалі під-
тримуватиме спортсменів і, попри 
численні виклики, не залишить 
спорт без належної  опіки.

«Наші спортсмени є великим 
елементом мотивації нації та 

невід’ємною частиною гордості 
нашої Батьківщини. І обов’язко-
вою частиною тієї великої перемо-
ги, заради якої ми боремося. 
Кожного разу, коли завдяки спор-
тивним перемогам підіймається 
український прапор, усіх українців 
переповнюють відчуття великої 
поваги. Давайте нам такі можливо-
сті пишатися, а ми зі свого боку 
максимально вас підтримуватиме-
мо – наших спортсменів!», – ска-
зав Президент.

В’ячеслав Гамов,
завідувач кафедри фізичного 

виховання та спорту

Завершилися змагання з перетягування канату за Кубок України серед 
студентів ЗВО. Першість тут виборювали обидві збірні ДТЕУ з перетягу-
вання канату – і чоловіча, і жіноча – безумовні лідери студентського 
спорту в цьому виді спорту. Як результат, «Атланти» знову демонструють 
клас: вони – володарі Кубку України серед вишів.

Інф. «УіЧ»

«АТЛАНТИ» – ВОЛОДАРІ 
КУБКУ УКРАЇНИ

На старт змагань вийшло 24 
команди – 120 учасників. За прави-
лами ігор, кожна з них змагалася у 5 
вправах: човниковий біг, штовхання 
шини, метання м’яча на точність, 
виштовхування з кола та перетягу-
вання канату.

У дисципліні «Човниковий біг» кра-
щими у хлопців виявилися Роман 
Туровець (ФІТ), Сергій Булуй і Артем 
Марковець (ФТМ), а серед дівчат - Дар’я 
Осаволюк (ФТМ), Вікторія Фещенко 
(ФМТП), Вероніка Шульга (ФФО).

У виштовхуванні з кола найсиль-
нішими були Ярослав Кузьменко 
(ФТМ), Богдан Бондарчук (ФЕМП), 
Данило Сіденко (ФРГТБ), а штовханні 
шини – Богдан Бондарчук, Дмитро 
Галкін (ФЕМП), Данило Сіденко.

Найвлучнішими в метанні м’яча 
стали Назар Ружницький (ФРГТБ), 
Богдан Беба (ФМТП) і Нікіта Нікулін 
(ФЕМП) у хлопців та Вікторія 
Ярошовець (ФРГТБ), Вікторія 

- Нашу справу цьогоріч підтри-
мали круті спонсори: відомий вироб-
ник природної мінеральної води 
«Моршинська», маркет-молл 
«Даринок» (який підготував для учас-
ників забігу сертифікати на шопінг 
та відвідування ресторанів торгового 
центру), - говорить завідувач кафе-
дри фізичного виховання та спорту 
В’ячеслав Гамов. – А завдяки всім 
благодійним донатам учасників під 
час забігу було зібрано майже 20 
тисяч горивень для ЗСУ.

Варто зазначити, що дисциплі-
ною «крос» на дистанцію 1 км цього 
річ було відкрито нову Спартакіаду 
серед збірних команд факультетів 
2023/2024 навчального року. Кожен 
факультет делегував команду з 6 
учасників - по три атлети та три 
атлетки: саме їх результати і принес-
ли бали в скарбничку спартакіади.

Результати індивідуальної пер-
шості серед студентів такі. Серед 
дівчат 1-ше місце виборола Тетяна 

Після благодійного забігу «SUTE 
RUN 2023» естафетну паличку 
Спартакіади серед збірних команд 
факультетів перехопили атлети з 
перетягування канату.

Серед жіночих збірних призові 
місця вибороли ФТМ, ФІТ і ФМТП, 
серед чоловічих – ФМТП,  ФІТ і ФТМ

Помазан (ФЕМП) і Катерина 
Сіманько (ФФО) - у дівчат.

Результати змагань з найпопу-
лярнішого у ДТЕУ виду спорту - 
перетягування канату: 1-ше місце 
виборола збірна спеціальностей 
«Економіка» та «Менеджмент» 
(ФЕМП), 2-ге - команда спеціальнос-
ті «Готельно-ресторанна справа» 

Чорновол, 2-ге – Аліна Корсунська 
(ФЕМП), 3-тє – Вікторія Бондаренко 
(ФРГТБ). У хлопців трійку лідерів 
склади представники ФРГТБ – 
Данило Полковников, Назар Негрій  і 
Назар Ружицький.

Серед співробітників у чоловіків 
трійку призерів склали представни-
ки центру молодіжної та інформа-
ційної політики: найшвидшим був 
провідний спеціаліст відділу органі-

(ФРГТБ), 3-тє - спеціальності 
«Журналістика» (ФТМ).

У загальнокомандному заліку 
серед всіх заявлених команд 1-ше 
місце виборола команда спеціаль-
ностей «Економіка» та «Менедж-
мент», 2-ге - спеціальності «Підпри-
ємництво та торгівля», 3-тє - спеці-
альності  «Маркетинг».

заційно-виховної роботи Максим 
Пастарнак, другим прийшов началь-
ник цього ж відділу Данило 
Сідєльніков, а третім – начальник 
відділу культури та дозвілля Артем 
Чижов. У жінок перемогу святкувала 
заступниця декана ФМТП Ольга 
Коренюк, 2-ге місце посіла доцентка 
кафедри міжнародного, цивільного 
та комерційного права Юлія 
Тищенко, 3-тє – начальниця відділу 
організації та контролю діловодства 
Тетяна Бартовщук.

Що ж до результатів індивідуаль-
ної першості благодійного забігу SUTE 
RUN, то у дівчат трійку кращих склали 
Єлизавета Чижикова (ФТМ), Дарина 
Раділова (ФЕМП) і Валерія Кирилова 
(ФТМ), а у хлопців – Артем Негрій 
(ФМТП), Артем Рожков (ФТМ) і 
Олександр Степанченко (ФМТП).

Напередодні Дня фізичної культури та спорту Президент 
України Володимир Зеленський провів зустріч зі студента-
ми-спортсменами провідних закладів вищої освіти.

Університет відкрив сезон спортивних заходів. Першими з них стали Ігри Співдружності серед 
збірних команд першокурсників.

Щороку, восени, наш університет стає місцем, де збираються сотні учасників, готових подолати 
дистанцію з благодійною метою. От і днями спортивна родина ДТЕУ знову зібралась разом на Площі 
знань для щорічного благодійного забігу SUTE RUN.


